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1. Vypocitaj a vysledok zapis ako zlomok v zakladnom tvare: —* >+ ( L + 5).[— gj =
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2. RieSenim rovnice 6 — 2—% = 5 — 3;;9( — x3i je
A) x=1 B) x=5 C) x=15 D) x=0,5 E) x=-1

3. Sucet obsahov troch Stvorcov so stranami diiky 20 m, 60 m a 90 m sa rovna obsahu $tvorca
S0 stranou

A) 100 m. B) 170 m. C) 120 m. D) 110 m. E) 95 m.
4. Obdiznik na obrazku je rozdeleny na $tyri
trojuholniky. Tri z nich maji obsah
6 cm?, 13 cm?, 8 cm2. Aky je obsah stvrtého 6 13
trojuholnika? o
: 8
A) 13 cm? B) 10 cm? C) 11 cm? D) 9 cm? E) 12 cm?

5. V trojuholniku ABC je pomer velkosti uhlov o :y =4:7.Uhol g =26". Velkost uhla y je

A) 56° B) 98° C) 106° D) 84° E) 154°
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6. Martin precital knihu, ktord ma 210 stran za 3 dni. Prvy den precital tretinu knihy, druhy den
tri Stvrtiny zo zvysku. Kol'ko stran precital treti den?

A) 105 B) 70 C) 35 D) 45 E) 40

7. Osem priatel'ov si kazdy s kazdym podali ruky. Kol’ko bolo podani ruk?

A) 28 B)) 64 C) 56 D) 32 E) 36

8. Z 20 chlapcov a 10 diev¢at hra volejbal 50% chlapcov a 20% diev¢at. Kol'’ko percent chlapcov
a dievcat spolu hra volejbal?

A) 70 % B) 20 % C) 60 % D) 40 % E) 30 %

9. Tovar zabalili 4 pracovni¢ky pri rovnakom vykone za 6 hodin. Za kol’ko hodin tito pracu
vykonalo pri tomto istom vykone 5 pracovni¢ok?

A)7hod30min B)4hod48min C)7hod3min D)3hod38min E)4hod8min

10. Ked’ sa ziaci postavia do trojstupu 2 ostali navysSe, ked’ sa postavili do pétstupu 3 ostali
navyse. Kol'’ko najmenej Ziakov by muselo pribudnut’, aby sa mohli postavit’ do trojstupu aj
pat'stupu?

A) 22 B) 3 C)1 D) 2 E)7
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